## В Кемеровской области возобновлено производство предварительного расследования по уголовному делу, обвиняемый по которому 25 лет находился в розыске

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области продолжается работа по расследованию преступлений прошлых лет. Так, возобновлено предварительное расследование по уголовному делу, приостановленному за розыском обвиняемого в 1993 году. Заочно тогда 18-летнему злоумышленнику предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 117 РСФСР (изнасилование несовершеннолетней).

По версии следствия, в марте 1993 года обвиняемый со знакомым в подъезде жилого дома увидел 16-летнюю девушку, применяя физическую силу, они заставили ее пойти с ними на чердак, где совершили в отношении потерпевшей преступления сексуального характера. Злоумышленники находились в состоянии алкогольного опьянения, после совершенного преступления они высказали потерпевшей угрозу убийством, сказав, что ее увезут и утопят, потребовали, чтобы она пришла к ним на следующую встречу. Девушка о произошедшем рассказала маме, и они обратились в милицию. Знакомого обвиняемого задержали в эти же сутки. В дальнейшем он был осужден и освобожден по отбытию наказания.

В настоящее время установлено, что после совершенного преступления на тот момент 18-летний подозреваемый от знакомых узнал, что его знакомый задержан сотрудниками милиции и что его также разыскивают. Его родители обратились к матери потерпевшей с просьбой, чтобы они забрали заявления из милиции. Однако, поняв, что они не отступят, подозреваемый уехал в Алтайский край, где проживал некоторое время, затем вернулся в Кемерово. В отношении него уголовное дело было выделено в отдельное производство и приостановлено в связи с розыском.

Вернувшись в Кемерово, долгое время он не выходил на улицу, потом неофициально стал работать грузчиком. Устраивал личную жизнь, в одной семье у него родился сын, а во второй семье было уже двое детей. В 2003 году он устроился работать грузчиком на рынок и, чтобы не выдать свое настоящее имя, боясь, что его могут установить и задержать правоохранительные органы, при трудоустройстве назвал имя своего младшего брата. Все это время подозреваемый жил под его именем, не обращался в государственные органы и иные учреждения, не проходил срочную военную службу, при этом хранил полученный паспорт гражданина СССР.

Работая над раскрытием преступлений прошлых лет, сотрудниками правоохранительных органов была проведена проверка личности мужчины, работающего под идентичной фамилией на рынке, так появилась оперативная информация о его причастности к совершенному преступлению. В утреннее время к нему на работу пришли оперативные сотрудники, пояснившие, что разыскивают человека с определенными данными. Подозреваемый добровольно проехал с сотрудниками полиции для дачи объяснений, где признался в совершенном им 25 лет назад особо тяжком преступлении. Допрошенный в качестве обвиняемого, он признал вину в совершенном преступлении.

В настоящее время с ним работают следователи, проверяется его причастность к другим преступлениям. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Апреля 2018

*Aдрес страницы:* <a href="https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1216123">https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1216123</a>